

证券代码：002902

证券简称：铭普光磁

东莞铭普光磁股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2022-05

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他_____
参与单位名称及人员姓名	国信证券股份有限公司 马成龙、钱嘉隆 中欧基金 金旭炜、刘金辉、钱亚风云
时间	2022年7月22日 11:00-12:00
地点	线上交流
上市公司接待人员姓名	总经理李竞舟先生、董事会秘书舒丹女士
投资者关系活动主要内容介绍	<p>交流主要包括：</p> <p>1、公司整体业务布局和战略规划如何？</p> <p>【回复】您好！公司自成立以来就专注于电子、光电、电源、能源等相关技术领域，不断沿主业上下游布局并整合新资源、打造新动能，向“数字化”和“新能源”两个领域延展，形成了深度覆盖产业链的多元化产品矩阵。</p> <p>公司产品广泛应用于5G等通信基础设施、融合基础设施、创新基础设施方面，在诸如包括物联网、工业互联网在内的通信网络基础设施领域、大数据和云计算的算力基础设施领域、新能源基础设施领域等都具有广阔的市场发展空间，包括AI, IoT, 工业互联网，智慧城市，智慧社区，智慧家庭，新能源汽车和网联汽车，新能源领域中的家庭储能和政企领域的储能等，会成为数字化新基建的重要参与者。同时公司已开始布局户外智慧生活，推出DN系列便携式户外储能电源产品。谢谢！</p> <p>2、下游应用场景或客户类型如何划分？</p>

【回复】您好！今年来，公司已经从芯片和材料、元器件、模块模组、整机和系统进行了全产业链布局，并且开始进行品牌升级，围绕“科技创新”+“先进制造”，打造 To B+To C 的 mentech 品牌。

公司在 5G 及网络通信、工业互联网、智慧家庭等应用场景为客户提供优质的产品和技术解决方案。公司的产品和业务根基是电磁技术和光通信技术，并由此建立起公司的磁性元器件、光通信模块和器件、消费电源和能源供电系统的产品阵列，一直重点服务于各大网络通信运营商、通信设备制造商和消费电子等客户。

公司基于传统产品和技术积累，整合新资源，向“数字化”和“新能源”两个领域延展。公司将新能源产业作为战略发展的新业务，一是紧跟汽车电子行业发展趋势，已布局汽车电子市场领域多年，已得到了国内外部分知名汽车电子及新能源汽车企业的认可，现已成为正式供应商，相关产品已有批量交货。二是积极布局光伏领域业务，公司的部分磁性器件用在光伏逆变器领域，已经批量交货。公司与中国电信合作的通信用安全智能光储系统，能够充分结合光伏发电与错峰用电的优势，提升绿色能源利用率，又为电网提供削峰填谷的服务，降低运营商电费负担，实现了运营商与电力部门双赢。三是公司推出便携式储能产品，具有全系列磷酸铁锂电池、双向快速充电、大功率太阳能充电、高功率 UPS 功能、支持并机/并容量等特点，广泛应用于自驾出行，野外露营，停电应急等场景，为客户提供绿色低碳的能源解决方案。谢谢！

3、公司传统业务的需求、市场格局和最新进展？

【回复】您好！多年以来，公司在 5G 及网络通信、工业互联网、智慧家庭等应用场景为客户提供优质的产品和技术解决方案。公司的产品和业务根基是电磁技术和光通信技术，并由此建立起公司的磁性元器件、光通信模块和器件、消费电源和能源供电系统的产品阵列，一直重点服务于各大网络通信运营商、通信设备制造商和消费电子等客户。公司的通信用磁性器件产品以网络变压器、射频变压器、网络连接器等产品为主，广泛应用于各类通信设备。多年前，公司就已经开始在片式变压器领域

	<p>谋篇布局，着手研究传统网络变压器产品的迭代升级，经过数年来反复的试制及经验累积，片式网络变压器获得龙头通信供应商产品认证，正式接替传统网络变压器大量供货。随着全球网络设备产品的需求大幅提升，而我国网络通信设备市场增速更快，中国主要网络设备市场规模将进一步增长。谢谢！</p> <p>4、公司在汽车领域的布局和最新突破？</p> <p>【回复】您好！公司布局汽车电子市场领域多年，已通过 IATF16949 汽车行业质量体系认证，得到了国内外部分知名汽车电子及新能源汽车企业的认可，现已成为正式供应商，相关产品已有批量交货。谢谢！</p>
附件清单(如有)	无
日期	2022 年 7 月 22 日